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NP.26.1.398.23.DZ          
      

Kraków, dnia 9 października 2023r. 
Do wszystkich Wykonawców 
 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na wyłonienie 
Wykonawcy w zakresie wykonania przeglądów stanu technicznego obiektów mostowych 
pozostających w zarządzie Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie. Znak sprawy:  
NP.26.1.398.23.DZ. 
 

PYTANIA I ODPOWIEDZI  
 

Szanowni Państwo, 
Informujemy, iż Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych 

odpowiedzi w postępowaniu na wyżej opisany zakres. 
Pytanie nr 1: 
Proszę o sprecyzowanie oczekiwań w zakresie zamówienia w pkt. 3 "Sposób 
realizacji zadania":- chodzi o uszczegółowienie zapisu: "Wykonawca sporządzi dla 
każdego obiektu osobną dokumentację techniczną" - proszę o podanie co ma 
zawierać ta dokumentacja techniczna i jaką ma mieć formę? 
Odpowiedź nr 1: 
Zamawiający informuje, iż sporządzenie dokumentacji technicznej polegać ma na 
spisaniu dla każdego obiektu odrębnego protokołu, wykonanie dok. fotograficznej 
obiektu oraz uszkodzeń. 
Pytanie nr 2: 
Proszę o uszczegółowienie drugiego wymogu: "i dokona inwentaryzacji geometrii 
obiektów na podstawie otrzymanej dokumentacji lub pomiarów własnych"- proszę 
o podanie czy to ma być inwentaryzacja geodezyjna czy np. fotograficzna lub inna? 
Odpowiedź nr 2: 
Zamawiający informuje, iż dla obiektów które wymagają książki obiektu (wpis 
długości, szerokość, rodzaj konstrukcji, rodzaj łożysk, konstrukcja balustrad itp.), 
wymagają wykonania Inwentaryzacji Geometrii, a dla obiektów które posiadają 
dokumentacje wpis z dokumentacji. 
Pytanie nr 3: 
Proszę również na mapie Krakowa o zaznaczenie przybliżonych lokalizacji obiektów 
objętych tym zamówieniem. 
Odpowiedź nr 3: 
Zamawiający informuje, iż współrzędne GPS obiektów objętych zamówieniem 
zostały wskazane w załączonym do niniejszym odpowiedzi załączniku. 
 

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do 
zapytania ofertowego wraz z załącznikiem stanowią jego integralną część, a przy 
tym nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert.  
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Z poważaniem, 
 
Otrzymują: 
1. Uczestnicy postępowania; 
2. Strona internetowa ZZM; 
3. a/a. 
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